

声色周刊 | 花样

FASHIO POLICE
时装探长
本期值班探长



邓兆萍
中国十佳设计师



屈汀南
中国十佳设计师

钟嘉欣&杨展鹏

邓兆萍:钟嘉欣挺括的植绒料手感、光泽都十分顺滑,但款式设计没有创新,工艺裁剪不到位,整个裙子往下坠,妆容也欠缺时尚感;杨展鹏简约的黑白条纹休闲西装+深蓝休闲裤,多了一份轻松休闲的味道,但少了一份严肃的拘谨。

屈汀南:这对也是着装不搭调。男生这套条纹装表现的是活泼和破坏,而女方则一副庄重而富态,他俩一起就像富婆带着一个反叛小情人——失败的搭配!

最差着装



这是要示范最差情侣装吗?

11月7日晚上,“2014无线节目巡礼”在无线将军澳电视城举行,今年巡礼红毯主打“情侣档”：“过气”绯闻情侣郑嘉颖、佘诗曼奉旨牵手、今年视后大热钟嘉欣则与绯闻男友杨展鹏联手、“鱼头”马国明配杨怡……分手情侣胡杏儿和黄宗泽则被打散,分别跟吴卓羲、徐子珊配对。可惜配对男女不是衣服颜色不搭,就是剪裁不得体,好想问问这帮 TVB 星星,这是要示范最差情侣装吗?亲们,大过节的,不要穿错衣服了哦。 南都供稿

徐子珊&黄宗泽

邓兆萍:徐子珊穿这身档次感为零的礼服出席活动也太随便了,三围曲线都去哪儿了?跟徐相比,黄宗泽花哨很多,印花套装搭配简洁白衬衫,整体造型休闲前卫。

屈汀南:徐的裙装像婚礼裙,连首饰都像从婚礼店选配的一样,但整体设计还算得体,尤其胸部和肩膀的裁剪使其体态别具婀娜多姿。黄的套装有点花,和徐的洁白礼裙不太搭。



最佳着装



马国明&杨怡

邓兆萍:马国明双排扣浅灰西装温文儒雅,不需多余的点缀,一个迷人的笑容便能秒杀全场;杨怡无论是色彩、款式、面料都无一能显示出档次,就算佩戴再昂贵的首饰也挽救不了。

屈汀南:他俩着装就不过不失,两人衣服颜色搭配,但款式过于保守;女士着装款式流于俗套,总的来讲是颜色配合和谐,效果中庸。一般情侣出席着装是到位的,但对于艺人出席公众场合就未免太随意了!

最差着装



胡杏儿&吴卓羲

邓兆萍:胡杏儿的枣红色礼服,贴身的剪裁,突显出姣好的曲线,唯一不足是胸前的工艺不够细致;吴卓羲西装色彩炫目搭配休闲T恤,个性时尚,但裤脚这样折起有点不伦不类,倘若能换成八分裤会更加理想。

屈汀南:胡的优雅大方,用料整体统一,在关键之处大胆一刀,真空上阵,其目的可见一斑,就是因为这样的低调而出位;在旁边的吴就像土豪,西装原属正装,却折起裤脚同时不穿衬衣,整个人显得太随意!如果要表现休闲,选择正统裁剪是错误的!

郑嘉颖&佘诗曼

邓兆萍:从色彩上看两人非常匹配,但材质上却完全不搭调。郑嘉颖保守的单扣黑色西装,搭配暗红色皮鞋和领结,时尚帅气,可惜领子的红色饰边,不够细腻精致,瞬间降低了整体的档次;佘诗曼皮质感极强的黑色连衣裙,新颖独特的立体几何压纹面料,配合个性时尚的款式结构,犹如“未来女战士”般英气逼人。

屈汀南:这对真是绝配,黑色作为主调使二人整体统一,表现目的明确,也别具细致。郑的领部用红色装点,而佘则在领口部用立体通透装饰作呼应,男士采用礼服状态出现时严守规则而又有所变化,女士选择齐膝裙不忘鞋子的配合,一唱一和,得体又精彩!